

“我们实在是受够了！”

——美国民众集会抗议种族歧视和经济不公

18日，美国首都华盛顿烈日炎炎。来自美国全国各地的数千民众在国会大厦附近举行集会，抗议美国根深蒂固的种族歧视以及由此引发的经济不公等一系列社会问题。

示威者手持或高举色彩鲜艳的标语牌，呼吁美国当局消除系统性种族歧视、保障贫困和低收入者生存权、提高最低时薪、改善医疗系统、削减军费开支等。

阿德里安娜·盖蒙是一名非洲裔，她坐了8个小时的大巴从南卡罗来纳州赶来参加当天的集会和示威。她在接受新华社记者采访时直言，种族主义在疫情下的美国越发严重，由此引发的经济不公等不平等问题日益严峻。她希望美国当权者能够竖起耳朵听一听贫困和低收入者的声音：“我们实在是受够了！”

盖蒙表示，政府给富人减税，而那些苦苦挣扎的社会底层民众却得不到帮助。盖蒙与众多非洲裔一样，还要克服种族歧视带来的难题。与白人相比，非洲裔通常在美国更难以获得条件好、收入高的工作，失业、患重病、陷入贫困的比例相对更高。

据美国普查局去年发布的数据，

2020年美国人口贫困率为11.4%，而非洲裔贫困率达到19.5%，是美国贫困率最高的族群。盖蒙说：“虽然非洲裔中有一些人突破了这些障碍，但美国系统性种族歧视仍广泛存在。”

雪上加霜的是，新冠疫情进一步放大了美国种族不公问题——美国疫情暴发后最初几个月，非洲裔感染率和死亡率明显更高，而等到美国开始大规模投放疫苗时，非洲裔接种量和接种率又明显落后。

美国专家认为，这些现象背后是医疗资源分配不均以及族群健康度差异，但根源在于美国根深蒂固的系统性种族歧视造成的经济不平等。

示威现场还有不少人要求美国政府削减军费开支，把纳税人的钱投入到教育、医疗、住房、交通等公共服务项目上，服务于大众。

格洛里娅·布兰德曼是纽约州一名退休教师。在她眼里，美国政府在批准巨额军费开支上异常痛快，却在帮助贫困和低收入者时碌碌无为、捉襟见肘，这是一件让人“羞愧”的事情。

今年3月，白宫向美国国会递交2023

财年联邦政府预算申请，其中国防预算申请一项合计高达创纪录的8133亿美元。美国参议院军事委员会日前举行表决，“慷慨地”将拨款额度提升至8470亿美元。过去数月，美国还不断在乌克兰问题上火上浇油，让美国军火商坐收渔利。

布兰德曼对记者表示，美国贫富差距正在拉大，富人在税收系统里“钻空子”、想方设法避税的同时，穷人却承担不起医保，新冠疫情期间被感染生病只能硬扛着。

“这样的不平等一直存在于美国，不是什么新鲜事儿。”她说。

美国民权领袖马丁·路德·金的女儿伯妮丝·金18日当天也来到示威活动现场并登台发表演讲。她呼吁美国政府加大对贫困和种族歧视等问题的重视程度，并指出，美国缺的不是解决问题的资源，而是解决问题的意愿。

《今日美国报》和美国萨福克大学最新一项联合民调显示，超过七成受访人士认为，美国正处在“错误道路上”。美国总统拜登日前接受美联社专访时也承认，美国人民很沮丧。

乌方说或8月底与俄复谈
俄方质疑“能聊啥”



6月18日，当地居民从马里乌波尔的受损建筑旁走过。

乌克兰国家通讯社18日援引乌谈判代表团团长、乌人民公仆党议会党团主席阿拉哈米亚的话报道，乌克兰可能会在8月底恢复与俄罗斯的谈判。他还说，在乌军将俄军逐出乌领土或俄军主动撤退至2022年2月24日之前位置的前提下，乌克兰可以考虑与俄罗斯达成一项最低限度的协议。

俄罗斯安全会议副主席梅德韦杰夫18日表示，他对俄乌代表团可能于8月恢复的谈判“是否有话可聊以及能和谁聊”持怀疑态度。

俄气将暂停“土耳其溪”天然气管道供气

俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)18日说，“土耳其溪”天然气管道将于本月21日至28日暂停输气，以执行计划中的年度检修。

“土耳其溪”包含两条并行管道，从俄罗斯沿海经黑海海底至土耳其西北部城市基伊科伊。在基伊科伊，俄罗斯输送的天然气分两条线，分别向土耳其市场供气和从陆路穿越土耳其西北部向东南欧国家供气。“土耳其溪”每年可供气315亿立方米。

俄气当天发表声明说，“土耳其溪”暂停输气已事先得到项目股东同意。

俄罗斯过去主要经由乌克兰向欧洲输送天然气，后来受到俄乌关系恶化影响，俄罗斯寻求输气渠道多样化，建设了“土耳其溪”和经波罗的海通向德国的“北溪-2”输气管道，绕开乌克兰向欧洲供气。受俄乌局势变化影响，德国今年2月宣布暂停“北溪-2”天然气管道项目认证程序。

本文图据新华社

印度东北部洪灾 至少32人死亡

◀ 6月18日，在印度阿萨姆邦霍杰伊地区一个村庄，受灾村民乘船向安全地带转移。

据印度媒体6月18日报道，印东北部阿萨姆邦和梅加拉亚邦连日暴雨引发洪灾，过去两天已导致至少32人死亡。



■广告

| 便民信息 5105678 2023122 | | 敬 告 | |
|---|--|--|--|
| 地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司 | | | |
| 纱窗加工安装 厂家直供 品质保证 终身免费维护 联系电话:18911267373 | | 第五驾校 暑期学生班1880元，一费到底班3380元。 地址:魏都大道新南站二电厂西大塘路西河河村 电话:2026665 2116665 | |
| 大同馨万家养老中心 托养失能残疾人 13903528495 绿洲西城养老中心 15934215918 魏都新城、云锦里养老 15535203935 海南竹苑养生基地 13835229101 烟台龙口度假基地 18835236656 | | 石磨浆水豆腐 不加卤水 不加石膏 不加任何添加剂 宾友便民 健康放心 <small>许可证: SXZF 1251402130017(p) 电话: 17635217373</small> | |
| 出售帕萨特 联系电话:18903428827 | | 小弋家政 小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、清洁为一体的家政服务公司。同时常年招聘保姆。公司秉承“诚实守信、务实做事”的服务理念,为广大客户提供贴心的服务。15103424181 | |
| 御河大酒店 <small>一部御河湾一期南门西侧 订餐电话:0352-2521111 二部高铁站新尊府东北角 订餐电话:0352-5565888 高贵不贵,合您口味!喜宴选御河,幸福好生活!</small> | | 营业中酒店低价转让 地理位置优越,南三环路,东信附近,人流 量大,有固定客源,停车方便安全,有意者可联系 到店看房,电话 13393421863 | |
| 特价售房 <small>现有卖城名都6号楼91.60平米,15号楼, 80.20平米两套新房急售,价格面议。 联系电话: 18803521868</small> | | 出售 大同市开发区亚明防水工程有限公司 承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、保温 房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工 程。电话 13068090158, 13509785296 | |
| 山西荣鑫职业专修学院 2022会计基础公益班线上课免费上,火 热招生进行中!另有教室出租招商,位置优越,条 件便利!联系电话:15135222972微信同 | | 出售 家公寓精装修房,50平、68平 各一套,三中十四校学区,即买 即住。联系电话 18635299628 | |
| 房屋出售 复地紫城 103平米,大红本,多 层电梯房。电话: 18035287287 | | | |